



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА  
КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ**

вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, Донецька обл., 84306  
E-mail: inf.d@dn.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43637134

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові громадської ради  
при облдержадміністрації  
Антону ВОРОНОВУ

Шановний пане Антоне!

На лист громадської ради при облдержадміністрації від 14.01.2021 № 52 щодо внесення змін до персонального складу громадської ради при облдержадміністрації повідомляємо.

Відповідно до протоколу засідання громадської ради при облдержадміністрації від 25.12.2020 № 5 прийнято рішення щодо введення до складу громадської ради при облдержадміністрації Варави О.М. та Харченка В.В.

Згідно із пунктом 17 Положення про громадську раду при облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13.05.2020 № 483/5-20: у разі припинення будь-якою особою членства у громадській раді її місце займає наступний за черговістю кандидат до складу громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах або рейтингового електронного голосування. Відповідне рішення приймається на найближчому засіданні громадської ради.

Інформація щодо припинення членства у громадській раді при облдержадміністрації Єрохіної С.В. та зайняття її місця наступним за черговістю кандидатом до складу громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах громадської ради при облдержадміністрації – Макаричевим А.В. була зазначена у протоколі засідання правління громадської ради при облдержадміністрації від 11.07.2020 № 2, але відповідне рішення на засіданні громадської ради не було прийняте.

Дотепер Макаричев А.В. не є членом громадської ради та за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах мав першочергове право увійти до складу громадської ради при облдержадміністрації ніж Варави О.М. та Харченко В.В.

Враховуючи зазначене, для затвердження облдержадміністрацією змін у складі громадської ради при облдержадміністрації просимо на найближчому засіданні громадської ради при облдержадміністрації прийняти рішення щодо членства в громадській раді при облдержадміністрації, відповідно до результатів проведення рейтингового голосування на установчих зборах.

З повагою

Начальник управління

Тетяна ТЮРІНА

Наумова Олена

Якушев Дмитро 0994707835

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Управління ІДКГ

139/0/441-21 від 22.01.2021

